



தொடர் தொலைக்கல்வி நிலையம் பேராதனைப் பல்கலைக்கழகம்

பொது கலைமாணி (வெளிவாரி) தேர்வு (பழைய பாடவிதானம்) – 2020 நவம்பர் மற்றும்

கருத்தரங்கு தொடர் - 2020 செப்டெம்பர் / ஒக்டோபர்

1. பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிப்பதற்கான தகைமைகள் மற்றும் விண்ணப்பப் படிவங்களைப் பெற்றுக்கொள்ளுதல்

- 2019 அல்லது அதற்கு முன்னைய வருடங்களில் நடைபெற்ற முதலாம் கலைத்தேர்வில் (GAQ) (வெளிவாரி) சித்தியடைந்தவர்களும் செல்லுபடியான பதிவினையுடைய வெளிவாரி பட்ட அபேட்சகர்களும் மேற்படி பரீட்சையில் தோற்றுவதற்கு விண்ணப்பிக்கலாம்.
- பரீட்சை விண்ணப்பம் 20-07-2020 ம் திகதி வரை தொடர் தொலைக்கல்வி நிலைய இணையதளமான www.pdn.ac.lk/cdce என்ற இணையதளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் (Download) செய்யலாம்.

உரிய விதத்தில் பூரணப்படுத்தப்பட்ட பரீட்சை விண்ணப்பப் படிவங்களை 20-08-2020 ம் திகதி அல்லது அதற்கு முன் “உதவிப் பதிவாளர்” தொடர் தொலைக்கல்வி நிலையம், இல. 43 பழைய கலஹா வீதி, பேராதனை (Assistant Registrar, Centre for Distance and Continuing Education, No. 43, Old Galaha Road, Peradeniya) எனும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பிவைக்கப்படல் வேண்டும். குறித்த திகதியின் பின் அனுப்பி வைக்கப்படும் விண்ணப்ப படிவங்களும் பூரணமற்ற விண்ணப்ப படிவங்களும் நிராகரிக்கப்படும்.

2. கருத்தரங்கு தொடர் பற்றிய அறிவித்தல்கள்

2020 நவம்பர் மாதம் நடைபெறவுள்ள மேற்படி தேர்வினை இலக்காகக் கொண்டு ஒழுங்குசெய்யப்பட்டுள்ள கருத்தரங்குத் தொடரானது 2020 செப்டெம்பர் மாதம் முதல் ஒக்டோபர் மாதம் வரை வார இறுதி நாட்களில் நடைபெறும்.

மேற்படி பரீட்சை தொடர்பான கருத்தரங்குகளில் கலந்துகொள்வதற்கான விண்ணப்பப் படிவங்களை 15-08-2020 ம் திகதி வரை எமது உத்தியோகபூர்வ இணையதளத்திலிருந்து மாத்திரம் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

உரிய விதத்தில் பூரணப்படுத்தப்பட்ட கருத்தரங்கு விண்ணப்பப்படிவங்களை 30-08-2020 ம் திகதிக்கு முன் “உதவிப் பதிவாளர்” தொடர் தொலைக்கல்வி நிலையம், இல. 43 பழைய கலஹா வீதி, பேராதனை (Assistant Registrar, Centre for Distance and Continuing Education, No. 43, Old Galaha Road, Peradeniya) எனும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பிவைக்கப்படல் வேண்டும். (கருத்தரங்கு விண்ணப்பப்படிவத்தை பூரணப்படுத்தி அதனை தனியானதொரு கடிதவுரையிலிட்டு அனுப்பிவைக்கவும்.)

கவனிக்க : எமக்கு கிடைக்கப்பெறும் கருத்தரங்கு விண்ணப்பங்களின் எண்ணிக்கைகளைப் பொறுத்து கருத்தரங்குகள் நடைபெறுதல் அல்லது நடைபெறாதிருத்தல் என்பன தீர்மானிக்கப்படும்.

முக்கிய அறிவித்தல்

பரீட்சை விண்ணப்பப்படிவம், அறிவுறுத்தல்கள், கருத்தரங்கு விண்ணப்பப்படிவங்கள், பரீட்சை அனுமதி அட்டை, பரீட்சை நேர அட்டவணைகள், ஆசன ஒழுங்குமுறைகள், கருத்தரங்கு நுழைவுப் படிவங்கள், கருத்தரங்கு நேர அட்டவணைகள் போன்ற அனைத்து ஆவணங்களையும் எமது இணையதளத்தின் மூலம் பதிவிறக்கம் (Download) செய்வதற்கான வசதிகள் செய்யப்பட்டுள்ளன. எனவே எமது நிறுவகத்தின் மூலம் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்கள், கடிதங்கள், ஆவணங்கள் போன்றவை இனிமேற்கொண்டு தபால் மூலம் உமக்கு அனுப்பிவைக்கப்படமாட்டாது என்பதனை அறிவிக்கின்றோம்.

கவனிக்க : பேராதனைப் பல்கலைக்கழகத்தின் தொடர் தொலைக்கல்வி நிறையத்தினால் நடாத்தப்படும் பொது கலைமாணி பாடநெறிக்குரிய (பழைய பாடவிதானம்) தேர்வுகள் 2022 ஆம் ஆண்டுடன் முடிவுறுத்தப்படவுள்ளன. 2022 ஆம் ஆண்டின் பின்னர் மீண்டும் எக்காரணத்திற்காகவும் இப்பரீட்சையானது மீண்டும் நடாத்தப்படமாட்டாது என அறியத்தருகின்றோம்.

இது தொடர்பான மேலதிக விபரங்களை அறிய விரும்பின் 081-2392218/081-2392210 எனும் தொலைபேசி இலக்கத்துடன் அலுவலக நேரங்களில் தொடர்புகொள்ளவும்.

உதவிப் பதிவாளர்

பேராதனைப் பல்கலைக்கழகம்

02-07-2020

